

Директор макрорегиона Волга Microsoft в России Владимир Еронин: «Microsoft стремится создавать возможности для самореализации молодежи, внося свой вклад в решение вопросов трудоустройства и развития предпринимательских навыков, образования, повышения доступности цифровых технологий и развития инноваций. - Для этой цели мы выстроили систему преемственности инициатив: поддерживаем молодых людей, начиная со школьной скамьи, дальше помогаем в профориентации, а потом - в создании своих стартапов, тем самым, способствуем развитию человеческого капитала и инновационной экономики. Важной составляющей этой системы является информированность коллеги и поддержка партнеров. Именно поэтому мы высоко ценим возможности обмена опытом, которые предоставляет научно-практическая конференция «Инфо-Стратегия 2014: Общество. Государство. Образование».